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« 3akpenrneHune

N3YyYEeHHOro
MaTepuana»
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104roTOBUM DVKV K NUCE
1) « Ckanka»

*2) « OTOBUM TECTO»

*3) « Corpeem
JN1IaaoOLUKA»
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4) « ANnoaANCMEHTbI»







H1S n@EL TS

| Bbibepu npaBunbHbIn oTBET! |

|
|« 1)505 3)5050

|
|
|
|+ 2)5005 4)50005
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* B uucne 607 934 undpy 13 paspsaga

| eduMHUL TbicAY yBenuuunm Ha 4.Kakoe
. 4YMcno noslyyYmnochb?

|+ 1)647 934 3)1 007 934

| +2)611934 4)207 934




Bbibepu BbipaxxeHne, B KOTOPOM
OoenvuTenb-ogHO3Ha4YHOEe 4YU1CHOo, a
3Ha4yeHne YacTHoro byaert
YeTbIPEX3HAYHbLIM.

1) 13 26:2 3) 13 989:3

2) 148 303:22 4) 153 879:33

o K3k 3k 3k 3k 3k 5k 5k >k 3k 5k >k %k 3k 3k 5k >k >k 3k 5k >k %k 3k 3k >k %k %k 3k k *k
* Hangn nepmMmeTp npsiMmoyrornbHyKa co
CTOpPOHaMMU
*7CMMWN12CMm
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* Hangu nnowaab NPAMOYrofibHMKa co
CTOpPOHaMWn 6 CM U 4 CM

e 1)20 c™m 3) 24 cm
e 2)22CM 4) 24 cm

o K 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k 5k 3k >k 3k 5k 3k >k *k 5k 3k 3k )k >k k k

* C KaKon CKOPOCTb OO/MKEH exaTb
aBTOMODUNb, YTOOLI NpoexaThb 3a 7 4 560
o 2 N

* 1) 60 KM/Y 3) 80 KM/

e 2) 90 KM/\Y 4) 80 KM
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[IpoBepb

12,2, 3,38¢M, 24cM, 80 KM/4
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« 3akpenrneHune

N3YyYEeHHOro
MaTepuana»




[TopaboTaem caMmoCTOATENBHO

* BbINONMHN YMHOXEHWe 1 NpoBepP:L .
* 1-B. 315x120
e 2-B. 104x380
* BbinonHmn genexHne n npoBepb.
24 360:40

162 600:300



'; [lomalLHee 3anaHmne

|
' +1) cTp. 71 Ne371 — «3» '
' +2) cTp. 71 Ne 371, N2 375- «4» |

+3) cTp. 71 Ne 380, Ne374 -
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Pelunm 3agayvy
Ne 372, cTp 71
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e 1) 1200:20=60 ( KM/4)-
¢ 2) 1200:30=40( KM/Y)-
* 3) 60+40=100 (Km/4)-
"+ 4) 1200:100=12(4)-
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